
 
 

Lietuvos nacionalinėje Martyno Mažvydo bibliotekoje esančių Heinricho Heinės 

kūrinių ir literatūros apie jį sąrašas 
 

Kelionių vaizdai / H. Heinė. – Vilnius : Valstybinė grožinės literatūros leidykla, 1953 (Kaunas : 

"Raidės" sp.). – 226, [2] p.. – Orig. antr.: Reisebilder.  

Kn. taip pat: Trumpos pastabos apie autorių ir knygą, p. 226-227 

 

Lyrika ir satyra / H. Heinė. – Vilnius : Valstybinė grožinės literatūros  leidykla, 1957. – 318 p., [1] 

portr. lap. 

 

Šiaurės jūra / Heinrich Heine ; vertė Balys Sruoga. - Kaune : Valstybinė grožinės literatūros 

leidykla, 1946 (Kaune : "Raidės" sp.). - 66, [2] p.  

   

 

Ausgewählte Werke : in vier Bänden / Heinrich Heine ; herausgegeben von E.F. Knipowitsch. - 

Moskau : Verlagsgenossenschaft ausländischer Arbeiter in der UdSSR, 1937-1940. - 4 t. 

Bd. 1 : Buch der Lieder ; Neue Gedichte ; Zeitgedichte ; Atta Troll. - 1937. - LXXXVII, 

334 p., [1] portr. lap. : portr.. - Kn. taip pat: Heinrich Heine / Franz Mehring, p. XV-LXXXVII 

Bd. 2 : Deutschland: ein Wintermärchen ; Romanzero: historischen Lamentationen, 

hebräische Melodien ; Gedichte 1853 und 1854 ; Historien und Fabeln ; Letzte Gedichte. - 

1938. - 279 p., [1] portr. lap. : portr. 

Bd. 3 : Die Herzreise ; Das Buch Le Grand ; Die Bäder von Lucca ; Memoiren ; 

Geständnisse. - 1939. - 387 p. 

Bd. 4 : Zur Geschichte der Religion und Philosophie in Deutschland ; Über den 

Denunzialen ; Ludwig Börne, 2. Buch ; Französische Zustände ; Lutezia ; Gedanken und 

Einfälle ; Briefe. - 1940. - 584 p., [1] portr. lap. : portr. 

 

Buch der Lieder / Heinrich Heine ; Einl. von G. Brandes. - Hamburg : Hoffmann & Campe, 

[1921]. - xxxix, 308, [1] p. : gaid., iliustr.. - (Werke in Einzelausgaben mit Bildern aus seiner Zeit ; 

[1]). 

 

Buch der Lieder / Heinrich Heine. – Berlin ; Weimar : Aufbau Verlag, 1985. – 375, [1] p. 

 

Der Salon / H. Heine. - 2. Aufl.. - Hamburg : Hoffmann und Campe, [1857]. - t. 

Bd. 4. - 1857. - 326 p. 

 

Deutschland. Ein Wintermärchen / Heinrich Heine ; mit einem Anhang von H. Jess. - Leipzig : 

Reclam, [1945]. - 78, [2] p.. - (Reclams Universal-Bibliothek ; Nr. 2253) 

 

Die romantische Schule / von H. Heine. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 1836. - VIII, 348 p. 

 

Heine : ein Lesebuch fur unsere Zeit / Heine.. – 28. Aufl.. – Berlin ; Weimar : Aufbau-Verlag, 

1985.– 448, [3] p., [1] portr. lap. – (Lesebucher fur unsere Zeit). 



 

Heines Werke : in fünf Bänden / Heinrich Heine ; [ausgewählt und eingeleitet von Helmut 

Holtzhauer ; unter Mitarbeit von Karl-Heinz Klingenberg]. - 9. Aufl.. - Berlin : Aufbau-Verl., 1967. 

- 5 d.. - (Bibliothek deutscher Klassiker : BDK) 

Bd. 1 : Gedichte. - 1967. - XXVII, 481 p., [1] portr. lap. : portr.. - Su r-kle 

Bd. 2 : Atta Troll ; Deutschland : ein Wintermärchen ; Der Rabbi von Bacherach ; Die 

Harzreise ; Aus den Memoiren des Herren von Schnabelewopski. - 1967. - 356, [1] p. 

Bd. 3 : Ideen : das Buch le Grand ; Englische Fragmente ; Reise von München nach 

Genua ; Die Bäder von Lucca ; Einleitung zu "Kahldorf über den Adel" . - 1967. - 344, [1] p. 

Bd. 4 : Französische Zustände ; Die Romantische Schule. - 1967. - 345, [2] p. 

Bd. 5 : Zur Geschichte der Religion und Philosophie ; Über den Denunzianten ; Ludwig 

Börne ; Die Februarrevolution ; Geständnisse ; Memoiren ; Vermächtnis. - 1967. - 475, [2] p. 

 

Heinrich Heine : eine Auswahl aus seinen Werken / mit einer Einleitung von C.F. Reinhold. - 

Berlin : Druckhaus Tempelhof, 1947. - 383 p. 

   

Heinrich Heine über Ludwig Börne / Heinrich Heine. - Hamburg : Bei Hoffmann und Campe, 

1840. - 376 p. 

   

Heinrich Heine's Sämmtliche Werke / Heinrich Heine. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 1874.. 

Bd. 12 : Ludwig Börne : eine Denkschrift. - 1874. - 264 p. 

 

Heinrich Heine's sämmtliche Werke / Heinrich Heine. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 1876.  

Bd. 1-2 : Reisebilder. - 1876. - XLVIII, 320, [8], 429 p. 

Bd. 3-4 : Englische Fragmente und Shakspeare's Mädchen und Frauen ; Novellistische 

Fragmente. - 1876. - XIII, 392, XII, 292 p. 

Bd. 5-6 : Über Deutschland. - 1876. - XIV, 283, X, 294 p. 

Bd. 7-8 : Über Deutschland ; Französische Zustände. - 1876. - XII, 320, VI, 379 p. 

Bd. 9-10 : Französische Zustände. - 1876. - XI, 280, VI, 282 p. 

Bd. 11-12 : Französische Zustände ; Ludwig Börne: eine Denkschrift von Heinrich Heine. 

- 1876. - XI, 436, [4], 264 p. 

Bd. 13-14 : Vermischte Schriften. - 1876. - XII, 387, XI, 366 p. 

Bd. 15-16 : Dichtungen. - 1876. - XXIII, 334, XV, 287 p. 

Bd. 17-18 : Dichtungen. - 1876. - VI, 263, XII, 399 p. 

 

Heinrich Heines sämtliche Werke : in vier Bänden / herausgegeben von Otto F. Lachmann ; mit 

einer biographischen Einleitung versehen von Rudolf von Gottschall. - Leipzig : Ph. Reclam jun., 

[1846?].  

Bd. 3 : Deutschland ; Ludwig Börne ; Novellistische Fragmente ; Memoiren. - 1846. - 722 

p. 

 

Heinrich Heines sämtliche Werke : zwölf Bände / Heinrich Heine ; mit einer biographischen 

Einleitung von Reinhold Ortmann. - Berlin : Druck und Verlag von A. Weichert, [18--]. - 12 t. 

Bd. 4 : Tragödien und novellistische Fragmente. - [18--]. - 230 p. 

Bd. 5 : Reisebilder I. - [18--]. - 196 p. 

Bd. 6 : Reisebilder II ; Englische Fragmente. - [18--]. - 248 p. 

 

Heinrich Heines sämtliche Werke. - Neue Ausgabe in 12 Bänden. - Hamburg : Hoffmann & 

Campe, 1889. - 12 t. 

Bd. 4 : Tragödien ; Shakspeare's Mädchen und Frauen. - 1889. - 199 p. 



Bd. 5 : Reisebilder I ; Memoiren. - 1889. - 199 p. 

Bd. 6 : Reisebilder II ; Englische Fragmente. - 1889. - 234 p. 

 

Lebensfahrt : hundertfunfzig Gedichte / Heinrich Heine ; ausgewählt von Herbert Greiner-Mai 

und Gotthard Erler. – 1. Aufl. – Berlin ; Weimar : Aufbau-Verlag, [1972]. – 225, [3] p. – (Bb ; 

250). 

 

Novellen / von H. Heine ; Einleitung von Jakob Schaffner. - Hamburg : Hoffman und Campe Verl., 

[1922]. - xxii, 267 p., [1] portr. lap. : iliustr., portr. 

 
O Polsce / Henryk Heine ; przełożył Stanisław Rossowski. – Lwów ; Złoczów : nakładem i drukiem 

Księgarni W. Zukerkandla, [1913]. – 48 p.. – (Biblioteka Powszechna ; nr 935) 

 
Pamiętniki / Henryk Heine ; przekład Ignacego Matuszewskiego. – Warszawa : Wydaw. Przeglądu 

Tygodniowego, 1885. – 163, 2 p. 

 

The poetry and prose of Heinrich Heine / selected and edited with an introd. by Frederic Ewen. ; 

The Poetry tr. by Louis Untermeyer [and others] including 110 new translations by Aaron Kramer; 

the Prose newly tr. by Frederick Ewen. – New York : Citadel Press, 874 p. 
 

Reisebilder / Heinrich Heine. - Hamburg ; Berlin : Hoffmann & Campe, [1922]-. - t..  

T. 1-2 / Einleitung von G. A. E. Bogeng. - [1922]. - XLVII, 278 p. : iliustr.. - (Werke in 

Einzelausgaben mit Bildern aus seiner Zeit ; [6]) 

 

Romanzero / Heinrich Heine ; Einl. von A. Kerr. - Hamburg : Hoffmann u. Campe Verl., [1923]. - 

[12], 264 p., [1] portr. lap. : gaid., iliustr.. - (Werke in Einzelausgaben mit Bildern aus seiner Zeit ; 

[4]) 

 

Vermischte Schriften / Heinrich Heine ; mit einem Vorwort herausgegeben von Arnold Pistiak. - 

Faks. leid.. - Hildesheim : Olms-Weidmann, 2005. - 3 t.. - (Historia scientiarum : ein Editions-

Programm der Fritz Thyssen Stiftung zur Geschichte der Wissenschaften in Deutschland. 

Fachgebiet Kulturwissenschaften, ). 

Bd. 1. - 2005. - XXX, 322 p..  

        Bd. 2. - 2005. - XVIII, 319 p..  

Bd. 3. - 2005. - [2], 344 p..  

 
Wybor pieśni Henryka Hejne / przełożył Autor Pamiątek z Litwy. – Wilno : Druk. J. Zawadzkiego, 1873. 

– 112 p. 

 

   *** 

Гейне и театр / [вступительная статья, составление, редакция и комментарии Александра 

Дейча] / Генрих Гейне. - Москва : Искусство, 1956. - 423, [1] p., [1] portr. lap. 

   

Германия. Зимняя сказка : [поэма] / Генрих Гейне ; перевод и примечания Льва 

Пеньковского ; статья Г. Лукача. - [Москва] : Academia, 1934 (Москва : Гознак). - 213, [2] p. : 

iliustr., vinj. ; 15 cm 

   

Германия. Зимняя сказка, 1844 : [поэма] / Генрих Гейне ; [перевод с немецкого Вильгельма 

Левика] ; [иллюстрации Льва Бродаты]. - Москва : Художественная литература, 1971. - 138 p. 

: iliustr. 

 



Избранные произведения / Генрих Гейне ; вступительная статья Я.М. Металлова. - Москва 

: Государственное издательство художественной литературы, 1950. - XXIV, 1010, [1] p., [1] 

portr. lap. 

 

Избранные сочинения / Генрих Гейне ; перевод с немецкого ; [составление, вступительная 

статья и примечания А. Дмитриева]. - Москва : Художественная литература, 1989. - 701, [3] 

p., [8] iliustr. lap. : iliustr.. - (Библиотека классики. Зарубежная литература) 

 

Избранные стихотворения / Генрих Гейне ; гравюры А.Д. Гочарова ; [вступительная статья, 

составление, редакция и примечания Александра Дейча]. - Москва : Детская литература, 

1965. - 270 p., [1] portr. lap. : portr., iliustr.. - (Школьная библиотека) 

 

К истории религии и философии в Германии / Генрих Гейне ; [пер. с нем. А. Горнфельда]. 

- Москва : Прогресс, 1994. - 224, [3] p.. - (Библиотека журнала "Путь") 

 

Полное собрание сочинений Генриха Гейне / под редакцией и с биографическим очерком 

Петра Вейнберга. - Изд. 2-е. - С.-Петербург : А.Ф.  Маркс, 1904. - 6 t. 

Т. 1. - 1904. - 649, [1] p., [1] portr. lap. : portr. 

Т. 2. - 1904. - 583, [1] p. 

Т. 3. - 1904. - 624, [1] p. 

Т. 4. - 1904. - 554 p., [1] portr. lap. 

Т. 5. - 1904. - 407 p. 

Т. 6. - 1904. - 439 p. 

 

Собрание сочинений : в десяти томах : [перевод с немецкого] / Генрих Гейне ; под общей 

редакцией Н.Я. Берковского … [et al.]. - Ленинград : Государственное издательство 

художественной литературы, 1956-1959. - 10 t. : portr. 

Т. 1 : Книга песен ; Трагедии ; Ранние стихотворения / [вступительная статья Д.И. 

Заславского]. - 1956. - XXVII, [1], 384, [2] p., [1] portr. lap.. - Bibliogr. išnašose 

Т. 2 : Стихотворения ; Поэмы. - 1957. - 405, [2] p. 

Т. 3 : Романсеро ; Поздние поэмы и стихотворения. - 1957. - 354, [2] p. 

Т. 4 : Путевые картины. - 1957. - 522, [2] p. 

Т. 5 : Статьи ; Французские художники ; Французские дела ; Из мемуаров 

господина Фон-Шнабелевопского. - 1958. - 537, [2] p. 

Т. 6 : К различному пониманию истории ; К истории религии и философии в 

Германии ; Романтическая школа ; Духи стихий ; Флорентинские ночи. - 1958. - 467, [3] 

p. 

Т. 7 : Людвиг Верне ; Статьи 1836-1844 годов ; Бахерахский раввин ; О 

французской сцене ; Девушки и женщины Шекспира ; Письма о Германии. - 1958. - 509, 

[3] p.. - Bibliogr. išnašose 

Т. 8 : Лютеция : [cтатьи о политике, искусстве и народной жизни]. - 1958. - 390, [2] p.. - 

Bibliogr. išnašose 

Т. 9 : Доктор Фауст ; Боги в изгнании ; Богиня Диана ; Признания ; Мысли, 

заметки, импровизации ; Мемуары ; Письма 1816-1836 годов. - 1959. - 746, [2] p. 

Т. 10 : Письма 1837-1856 годов ; Приложения ; Летопись жизни и творчества Гейне ; 

Указатели. - 1959. - 738, [2] p.. - R-klės: p. 659-732 

 

Собрание сочинений : в шести томах : переводы с немецкого / Генрих Гейне ; [под общей 

редакцией А. Дмитриева … [et al.]. - Москва : Художественная литература, 1980-1983. - 6 t. : 

portr. 



T. 1 : Стихотворения ; Из статей 20-х годов. - 1980. - 517, [2] p., [1] portr. lap. 

T. 2 : Стихотворения ; Поэмы. - 1981. - 525, [2] p., [1] portr. lap. 

T. 3 : Путевые картины. - 1982. - 484, [3] p., [1] portr. lap. 

T. 4 : Проза 30-х годов. - 1982. - 588, [3] p., [1] portr. lap. 

T. 5 : Проза 30-х годов ; Письма. - 1983. - 460, [3] p., [1] portr. lap. 

T. 6 : Проза 40-50-х годов ; Письма. - 1983. - 460, [3] p., [1] portr. lap.. - Abėc. r-klė: p. 

438-461 

 

Стихотворения / Генрих Гейне ; перевод с немецкого [В. Левика … [et al.] ; [составление и 

примечания А. Дмитриева] ; [художник И. Шипулин]. - Москва : Художественная 

литература, 1985. - 319, [1] p. : iliustr.. - (Классики и современники. Поэтическая библиотека) 

Turinys: Книга песен ; Новые стихотворения ; Романсы ; Современные стихотворения ; 

Дополнения ; Романсеро ; Стихотворения 1853 и 1854 годов 

 

Стихотворения, поэмы / Генрих Гейне. – Москва : Правда, 1984. – 478, [2] р. 

 

Стихотворения ; Поэмы / Генрих Гейне. – Москва : Художественная литература, 1982. – 

398, [2] p/ 

 

 

                                     APIE H. HEINĘ 

Mencelis, G.V. Paskutiniai lašai - kartūs : apysaka apie poeto H. Heinės tėvynės ilgesį ir meilę / 

G.V. Mencelis ; vertė S. Račiūnas. - Vilnius : Vaga, 1970. - 267 p. 

 

Brod, Max. Heinrich Heine : the artist in revolt / Max Brod. – 1st US ed.. – New York : New York 

University Press, 1957. – X, 355 p. 

Ducros, Louis. Henri Heine et sons temps : (1799-1827) / Louis Ducros. - Paris : Librairie de 

Firmin-Didot, 1886. - XI, 324 p. 

   

Eckertz, Erich. Heine und sein Witz / Erich Eckertz. - Berlin : Felber, 1908. - VI, 196 p.. - 

(Literarhistorische Forschungen ; H. 36) 

 

Goetschel, Willi. Spinoza's modernity : Mendelsson, Lessing, and Heine / Willi Goetschel. - 

Madison : The University of Wisconsin Press, 2004. - x, 351 p. : iliustr.. - (Studies in German 

Jewish cultural history and literature). 

 

Höhn, Gerhard. Heine-Handbuch : Zeit, Person, Werk / Gerhard Höhn. - 3., überarb. und erw. 

Aufl.. - Stuttgart : J.B. Metzler, 2004. - XVII, 590 p. 

   

Ich hab ein neues Schiff bestiegen… : Heine im Spiegel neuer Poesie und Prosa : eine Anthologie / 

[herausgegeben von Uwe Berger und Werner Neubert ; mit eine Graphik von Ursula Mattheuer-

Neustädt]. - Berlin ; Weimar : Aufbau-Verlag, 1972. - 249, [1] p., [1] iliustr. lap. – Bibliogr.: p. 

244-245. 

   

Kawyn, Stefan. Słowacki-Heine : („Beniowski“ – „Niemcy, baśń zimowa“) paralela / napisał 

Stefan Kawyn ; Archiwum Towarzystwa Naukowe, Lwowie. - Lwów : Towarzystwo Naukowo, 

1930. - 203 p. – Bibliogr.: p. 195-197. - Dalyk. r-klė: p. 198-199. 

 

Legras, Jules. Henri Heine poète / par Jules Legras. - Paris : Calmann Lévy, 1897. - XXIV, 438 p. 



– Su bibliogr. 

   

Lundegård, Axel Wilhelm. На смертном одре : роман из жизни Генриха Гейне / Аксель 

Лундегорд ; перевод М.П. Благовещенской. - С.-Петербург : Изд-во “Посев”, [1884]. - 230 p. : 

portr. 

 

Mende, Fritz. Heinrich Heine : Studien zu seinem Leben und Werk / Fritz Mende. - Berlin : 

Akademie-Verlag, 1983. - 243 p. – Su bibliogr. ir r-kle. 

 

Paléologue, Maurice. Profils de femmes / par Maurice Paléologue. - Paris : Calmann Lévy : 

Ancien maison Michel Lévy frères, 1895. - [1], 346, [1] p. – Bibliogr. išnašose 

   

Reeves, Nigel. Heinrich Heine : poetry and politics : paperback edition with a new preface / Nigel 

Reeves. - London : Libris, c1994. - XI, 209 p.– Su bibliogr. ir r-kle 

 

Sousa, Karin. Heinrich Heines "Buch der Lieder" : Differenzen und die Folgen / Karin Sousa. - 

Tübingen : Max Niemeyer, 2007. - VII, 234 p.. - (Untersuchungen zur deutschen 

Literaturgeschichte ; Bd. 131). – Bibliogr.: p. 225-234 ir išnašose 

 

Trilse-Finkelstein, Jochanan Ch. Heinrich Heine / Jochanan Ch. Trilse-Finkelstein. – 3. durchges. 

Aufl.. – Leipzig : Bibliogr. Inst., 1990. – 193, [1] p.. – (BI-Bildbiographie).  

Vallentin, Antonina. Heine : poet in exile / by Antonina Vallentin ; translated by Harrison Brown. 

- New York : Doubleday, 1956. - 320 p. 

 

Wendel, Hermann. Heinrich Heine : ein Lebens- und Zeitbild / von Hermann Wendel ; mit einem 

Bildnis des Dichters nach einer Zeichnung von S. Friedrich Diez und der Wiedergabe eines Briefes 

Heines an Marx. - Neue Ausg.. - Berlin  : J.H.W. Dietz Nachf., 1926. - XI, 308 p., [1] portr. lap., [2] 

faks. lap. : iliustr. 

   

Вейнберг, Пётр Исаевич. Генрих Гейне, его жизнь и литературная деятельность : 

биографический очерк П.И. Вейнберга : с портретом Гейне, гравированным в Лейпциге 

Геданом. - С.-Петербург : типография и литография И.Г. Салова, 1892. - 112 p., [1] portr. lap.. 

- (Жизнь замечательных людей : биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

   

Гордон, Яков Ильич. Гейне в России (1870-1917) / Я.И. Гордон ; Институт языка и 

литературы им. Рудаки АН Таджикской ССР, Таджикский государственный университет им. 

В.И. Ленина. - Душамбе : Дониш, 1979. - 272, [3] p. – Bibliogr. išnašoseю 

 

Дейч, Олександр Йосипович. Судьбы поэтов : Гельдерлин, Клейст, Гейне / А. Дейч. – 3-е 

изд.. – Москва : Художественная литература, 1987. – 556, [2] p., [8] iliustr. lap. 

Лессинг ; Шиллер ; Бëрне ; Гейне ; Мицкевич : биографические повествования / [составление, 

общая редакция Н.Ф. Болдырева. – Челябинск : Урал LTD, 1999. – 485, [3] p., [8] iliustr. lap.. – 

(Жизнь замечательных людей ; т. 34).  

Пронин, Владислав Александрович. Поэзия Генриха Гейне: генезис и рецепция = Heinrich 

Heine Poesie: Genesis und Rezeption / В.А. Пронин ; Российская академия наук. Научный 

совет "История мировой культуры", Гëтевская комиссия. - Москва : Наука, 2011. - 242, [2] p. , 

[4] iliustr. lap.. - (Немецкий гений в русской и мировой культуре)ю – Bibliogr.: p. 231-234. - 

Asmenvardžių r-klė: p. 237-242 



   

Стадников, Геннадий Владимирович. Генрих Гейне : книга для учащихся / Г.В. 

Стадников. - Москва : Просвещение, 1984. - 124, [3] p.. - (Биография писателя). – Su bibliogr. 

 

   *** 
Seifert, Siegfried.  Heine – Bibliographie, 1954-1964 / bearbeitet von Siegfried Seifert. – Berlin ; Weimar : 

Aufbau-Verlag, 1968. – XIII, 395, [1] p.. – (Bibliographien, Kataloge und Bestandsverzeichnisse). – R-klės: 

p. 358-390 

 
Seifert, Siegfried. Heine – Bibliographie, 1965-1982 / Siegfried Seifert, Albina A. Volgina. – Berlin ; 

Weimar : Aufbau-Verlag, 1986. – XIII, 414, [1] p.. – (Bibliographien, Kataloge und Bestandsverzeichnisse). 

– R-klės: p. 389-414 

 

Wilhelm, Gottfried. Heine bibliographie / von Gottfried Wilhelm unter mitarbeit von Eberhard Galley. – 

Weimar : Arion, 1960. – 2 d.. – (Bibliographien, Kataloge und Bestandsverzeichnisse). – Virš. aut. 

nenurodyti. 

T. 1, Primärliterature, 1817-1953. – 1960. – XII, 191, [1] p.. – R-klės: p.137-191 

T. 2, Sekundärliteratur, 1822-1953. – 1960. – [2], 294 p.. – R-klės: p. 242-292 

 

Генрих Гейне : библиография русских переводов и критической литературы на русском 
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